

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном в 2007 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в августе 2007 года в городе Междуреченске к обвиняемому обратилась знакомая с просьбой поговорить с ее мужем, который систематически в состоянии алкогольного опьянения избивал ее. Обвиняемый был знаком с мужем женщины и знал, что мужчина не имеет постоянной работы, воспользовавшись этой ситуацией, он предложил потерпевшему заработать. На своем автомобиле увез 33-летнего мужчину на берег реки в город Мыски, где предъявил претензии, а затем избил его и задушил веревкой. Чтобы скрыть следы преступления тело бросил в реку, через 2 месяца его обнаружили местные жители. Несмотря на комплекс неотложно принятых мер, подозреваемого по горячим следам установить не удалось, в связи с чем следствие было приостановлено. Однако благодаря целенаправленной работе следователей и оперативных сотрудников были получены объективные доказательства, свидетельствующие о причастности к преступлению данного лица. Обвиняемый был задержан в апреле 2013 года, однако вину он не признал. Примечательно, что за это время он совершил новое преступление, за которое был осужден к лишению свободы условно. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836491>